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Mé matce





Kapitola 1

Byl Štědrý den a za šest hodin si Rebecca Huntleyová vezme 
svou univerzitní lásku a muže svého života Bena Colea. Obřad 
se měl konat v malé kapličce v Grace Cathedral s nádhernou 
mozaikovou podlahou a vitrážovými okny, kde Rebecca s ob-
libou poslouchala vánoční koledy sanfranciského chlapeckého 
sboru každý rok už od nepaměti. Následovat měla malá, ale 
přepychová recepce v hotelu Four Seasons. Po rozloučení měli 
Rebecca s Benem nastoupit do veterána, kterého si vypůjčila od 
místního filmového studia, a vyrazit na tříhodinovou cestu do 
Hotelu Christmas Cove v malebné vesničce totožného jména na 
břehu jezera Tahoe. 

Právě na líbánky se Rebecca těšila ze všeho nejvíc. Víc než na 
krájení jahodového svatebního dortu s polevou z citronového 
máslového krému, objednaného z jejich oblíbené cukrárny na 
Fillmore Street. Dokonce i víc než na výraz v Benově tváři, až 
vykročí uličkou v hedvábných šatech v ústřicové barvě. Svatební 
cesta měla zahrnovat sedm dnů plných bruslení, prozkoumávání 
vánočních trhů a procházení kolem jezera. Rebecca pro ně do-
konce zamluvila i výlet na saních. 

Nejlepší na líbánkách bude fakt, že budou s Benem sami. Oba 
se dohodli, že práce je přísně zakázaná. Žádné mobily, notebooky 
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ani pozdní porady, které začínaly v pět odpoledne a někdy trvaly 
tak dlouho, že když v deset dorazili domů, vyluxovali celou 
ledničku, jídlo si snědli v kuchyni u pultu a pak padli do postele. 

V poslední době dřeli jako koně. Společnost, kterou založili 
před osmi lety během studia na Kalifornské univerzitě v Berke-
ley, nabízející seznamovací aplikaci Dealbreakers, která párovala 
lidi podle toho, co nesnášeli, místo toho, co měli společného, 
měla totiž brzy vstoupit na burzu. Několik dní se tedy scházeli 
s různými investory. 

K tomu všemu se Rebecca rozhodla, že přípravy na svatbu 
zvládnou bez svatební koordinátorky. Nechtěla se jen dostavit 
do kostela ve svatebních šatech a nechat nějakou ženskou 
ve strohých černých šatech, aby ji za zvuku varhan nasměrovala 
do uličky. S radostí se pustila do výběru výzdoby. Prohlížela si 
květinová aranžmá, která kreslila floristce a z nichž se nakonec 
staly vázy s karmínovými a bílými maceškami. Horlivě vybírala 
i pozornost pro hosty: malé lahvičky s kávovými zrnky stály 
u každého prostřeného místa. 

Všechny ty víkendy, kdy navrhovala jmenovky a vybírala 
osvětlení a ubrusy, stály za to. Byl to jejich svatební den, který si 
budou pamatovat navěky. 

Ozvalo se zaklepání na dveře. Stylistka měla dorazit až za dvě 
hodiny. Poslíček nejspíš přinášel svatební dary, které měli rozložit 
na jídelní stůl a po svatbě odnést k nim domů. 

Rebecca otevřela dveře, ale na chodbě stál Ben. Noc strávil 
v jejich bytě, zatímco ona přespala v novomanželském apartmá 
ve Four Seasons. Bylo zvláštní probudit se sama, a navíc nebyla 
zvyklá na tak luxusní místo. Od založení firmy sice párkrát 
vyrazili na pořádnou dovolenou, ale raději bydleli přes air- 
bnb nebo v malebných hotýlcích, kde mohli nasávat místní  
kulturu. 
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Rebecca však nic nenamítala a vychutnávala si krásu a přepych 
velkolepých pokojů vyzdobených na Vánoce. Zdi byly obložené 
dřevem, koberec příjemně tlustý a zpěněné vlny v Sanfranciském 
zálivu v dáli krásně zelené. Vedle okna stálo bílé koncertní křídlo 
a vánoční stromeček s barevnými světýlky. Proti sobě stály dvě 
polstrované pohovky a kamenný krb byl ověšený červenými 
punčochami. Všude byly rozestavěné vázy červených a bílých 
čemeřic neboli vánočních růží: na kuchyňském pultu, v ložnici 
a na obřím konferenčním stolku vyřezaném ze sekvojového 
dřeva. Jak často se jí poštěstí bydlet na tak překrásném místě?

„Bene?“ Rebecca mu pokynula, aby šel dovnitř. „Jsi v pořádku? 
Vypadáš příšerně.“

Z přípravné večeře odešel Ben brzy, protože na něho šla migré-
na a nechtěl, aby se zhoršila. Na čele se mu perlil pot a jeho modré 
oči, obvykle tak jasné jako záliv pod bezmračnou oblohou, byly 
unavené a postrádaly svůj obvyklý lesk. 

„Vůbec jsem nespal,“ přiznal. 
Vstoupil do místnosti a posadil se na pohovku. I když mu neby-

lo dobře, stále byl neuvěřitelně pohledný. Světle hnědé vlasy měl 
po straně rozdělené na pěšinku a na tvářích se mu dělaly dolíčky. 

Na Kalifornské univerzitě v Berkeley býval kapitánem fotba- 
lového týmu. Když se setkali poprvé – v bistru s burgery ne-
daleko kampusu –, Rebecca si okamžitě všimla jeho svalnaté 
a vypracované postavy se širokými rameny a silnými stehny. 

Oba si objednali zároveň. Cheeseburgery s hranolky a majo-
nézou místo kečupu. 

Číšnice zvedla bloček a přelétla pohledem z Rebeky na Bena. 
„Jste tu spolu?“
„Ne, nikdy jsme se neviděli.“ Rebecca zavrtěla hlavou a obrá-

tila se na Bena. „Nesnáším kečup. Je vždycky takový vodnatý 
a hranolky v něm změknou.“
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„Kečup je to nejhorší, co existuje,“ souhlasil Ben vážně. „Jed-
nou jsem musel vyhodit celý burger kvůli kečupu na talíři pod 
ním.“

Číšnice si zapsala objednávku. 
„No, tak to byste se možná měli najíst spolu.“
Tehdy Rebecca pohlédla na Bena a všimla si jeho oslňujícího 

úsměvu. Okamžitě věděla, že se tu odehrává něco důležitého. Že 
potkala někoho, kdo změní její život. 

Ben nebyl skoro nikdy nemocný. Za celé ty roky, kdy budo-
vali společnost, měl jenom jednou chřipku. A dokonce i tehdy 
pracoval, dokud mu Rebecca nepohrozila, že zavolá jeho matce, 
aby přijela a dohlédla na něj, pokud neodloží notebook. Tohle 
však bylo jiné. Nemohl přece stát ve smokingu u oltáře, pokud 
mu bylo na omdlení. 

„Rebeko, musíme si promluvit,“ začal. 
Kroutil řemínkem hodinek tak jako vždycky před obtížným 

rozhovorem. Rebece připadalo zvláštní, že Ben nosí hodinky, 
když přitom používal hlavně mobil. Ty hodinky ovšem neměl 
kvůli zjišťování času, byly pro něho jako jeden z těch gumových 
antistresových míčků, které mívala na stole spousta generálních 
ředitelů. 

Shrnul si vlasy z čela. „Nemůžu se oženit.“
„Zavolám Kimi. Vymyslela pití, které do sebe hodí v přípa-

dech, že na ni něco leze, ale čeká ji důležitá prezentace. Smoothie 
z mořských řas a květákové rýže s lžící kakaa. Zní to příšerně, ale 
funguje to.“ Rebecca se rozhlédla, aby našla mobil. 

Kimi byla Rebečina nejlepší přítelkyně od chvíle, co ji v Deal- 
breakers najali jako hlavní programátorku. Rebeku a Kimi 
spojila společná láska k nakupování v outletu Anthropologie 
a popíjení za studena připravované kávy. Během let se z nich 
staly nerozlučné kamarádky. Kimina devítiměsíční dcerka Leila 
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začala právě dva dny v týdnu chodit do jeslí a Kimi hledala 
způsoby, jak podpořit imunitu svoji a svého manžela Andyho, 
aby zůstali zdraví. 

„Chci tím říct, že si tě nemůžu vzít.“ Ben k ní vzhlédl. Koutky 
úst měl svěšené a tvářil se utrápeně. „Musela jsi to tušit, Rebeko. 
Oba jsme se změnili. Nedokážeme se shodnout ani na počtu 
hostů, které pozveme na naši svatbu.“

Ben se chtěl ženit v Grace Cathedral s následnou recepcí 
pro tři sta lidí v plesovém sále Four Seasons. V Silicon Valley 
patřili k vlivným párům, takže se očekávalo, že jejich obřad 
bude grandiózní. Rebecca neměla s velkými skupinami žádný 
problém, mnohokrát už pronášela proslovy na technologických 
konferencích, tohle však nebyla pracovní událost, byla to jejich 
svatba. Nakonec se dohodli na padesáti hostech, ale s překva-
pením v podobě slavného muzikanta. Zazpívat jim měl Adam 
Levine z Maroon 5. 

Ben měl ovšem pravdu, v poslední době se na mnoha věcech 
neshodli. Roky šetřili a veškeré peníze cpali do společnosti. 
Bena však čím dál víc zajímala pokušení úspěchu. Objednal si 
jedno z těch německých aut, která si může člověk sám vylepšit 
na internetu, a pak trvá spoustu měsíců, než je vyrobí. Chtěl 
složit zálohu na podkrovní byt v nejnovějším mrakodrapu, 
který se stavěl ve čtvrti South of Market. Rebecca naopak 
toužila po domě u vody v Sausalitu. Naštěstí se oba zamilo-
vali do štěňátka bernedoodla jménem Oliver, a nebylo prostě 
možné žít třicet pater vysoko i se psem. Dospěli tedy ke kom-
promisu a učinili nabídku na roztomilý viktoriánský dům  
v Castru. 

Rebecca měla vždycky nejradši jednoduché věci. Na nočním 
stolku měla neustále se rozrůstající hromádku knížek k přečtení. 
Její oblíbenou víkendovou kratochvílí byly procházky s Benem 



12  |  ANITA HUGHESOVÁ

po molu. A těšila se na přestěhování do vlastního domu, protože 
budou moct mít zahradu. Benovi to nikdy předtím nevadilo. 
Teprve v posledních několika měsících mu nestačilo to, co měla 
ráda. 

Byli spolu skoro od dvaceti. Samozřejmě že se změnili. Ale 
kvůli tomu se přece nepřestali milovat, pomyslela si Rebecca. 

Pokoušela se ta slova rozluštit. Ať už si Ben prochází čímkoliv, 
dá se to vyřešit. Pokud tomu budou čelit společně. 

„Můžeme svatbu odložit a jít na terapii. Kimi s Andym měli 
před rokem těžké období a teď jsou šťastnější než kdy dřív.“

„Víš, že terapii nevěřím,“ namítl Ben. „A tohle se vyřešit nedá. 
Je mi to líto, Rebeko.“

Rebeku vyděsila změna v jeho hlase. Zněl stroze a pracovně. 
Hruď se jí stáhla napětím. Kdysi četla, že dlouhodobé vztahy 
založené na vzájemné lásce a respektu se nerozpadnou. Pokud se 
jeden z páru nezamiluje. Do někoho jiného. 

Ben se zakoukal do jiné ženy a Rebecca přesně věděla, o koho 
jde. 

„Může za to Natalie, viď?“ vydechla. 
Natalie Gordonová byla vedoucí právního oddělení. Pracovala 

pro společnost necelý rok, a dokonce i Rebecca se jí bála. Natalie 
studovala na Dukeově univerzitě a pak pokračovala na právech 
na Kolumbijské. Dokonce vyhrála i Miss Teenage za Louisianu. 
Soutěže se zúčastnila proto, aby mohla vyhrané peníze věnovat 
na charitu. 

Natalie byla klíčovou osobou při přípravě společnosti na vstup 
na burzu, takže dávalo smysl, že s Benem trávili spoustu času. 
Rebecca si všimla, jak se Natalie chová k Benovi majetnicky, 
když byli všichni v zasedací místnosti. A jejich pozdních schůzek 
se Rebecca ani neúčastnila. Měla vlastní práci, navíc musela 
připravit celou svatbu. 
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Snažila si vybavit chvíle, kdy byli Ben s Natalií sami. Něko-
likrát se sešli v sobotu ráno v kavárně, aby probrali strategii. 
Nejdřív si Ben chodíval zaběhat a pak vždycky nabídl Rebece, 
aby se k nim připojila. Rebecca odmítala, s radostí strávila ještě 
pár hodin v posteli a pak si v klidu vypila kávu. 

A pak tu byl jeden páteční večer před několika týdny, když Ben 
vynechal jejich milovaný rituál, kdy si objednali jídlo a sledovali 
nějaký béčkový film na Netflixu, a místo toho zůstal v kanceláři 
dlouho do noci. Tehdy byl tak vystresovaný, že Rebecca nic 
neřekla, i když ji to zklamalo. Měla se nabídnout, že koupí jídlo 
a přinese mu ho do kanceláře?

Byla s ním tenkrát Natalie?
Proč si Rebecca nevšimla trhlin v jejich vztahu a rozdílných 

cílů, které připomínaly malinkaté pukliny v keramice? Kdyby 
ano, mohla by se je pokusit uhladit, dřív než by se do nich ve-
cpala Natalie. 

Hlavou jí bleskla myšlenka, ale zahnala ji. Kdyby netrvala 
na tom, že zařídí všechno kolem svatby, dostalo by se to takhle 
daleko?

Ben se na ni provinile podíval. 
„Ani jeden jsme to tak neplánovali. Natalie dala skoro vý-

pověď, protože se mezi nás nechtěla plést.“ Složil ruce do klína. 
„Přesvědčil jsem ji, aby zůstala. Ničemu by to nepomohlo.“ Svěsil 
hlavu. „To, co je mezi Natalií a mnou, jen tak nezmizí.“

Rebeku zničehonic popadl vztek, až se sotva dokázala 
nadechnout. 

„Samozřejmě že ses do ní zakoukal. O tomhle je v učebnicích 
psychologie celá kapitola.“ Z očí jí sršely blesky. „Prvotřídní práv-
nička, která shodí věci ze stolu a slíbí, že ti vynahradí všechny 
ty roky nekonečné dřiny. Nevadí, že přitom vypadá jako Hailee 
Steinfeldová.“
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Rebecca nerada komentovala vzhled jiných žen. A Hailee 
Steinfeldovou zbožňovala, byla to talentovaná herečka. Musela 
však něco říct – Natalie jí ukradla snoubence. 

„Tak to není,“ špitl Ben. „Myslel jsem, že to pochopíš líp než 
kdokoliv jiný. Copak jsme vždycky neříkali, že víc než cokoliv 
na světě chceme, aby byl ten druhý šťastný?“

Rebecca měla pocit, jako by dostala ránu do žaludku. Když 
spolu začali chodit, Rebecca se mu svěřila se svou nervozitou 
ohledně vážnějšího závazku. Její rodiče se rozvedli, když jí bylo 
deset. Skoro nikdy se nehádali, takže to Rebeku značně překva-
pilo. Otec jí později vysvětlil, že se brali příliš mladí. Matka byla 
v posledním ročníku na umělecké škole a otec zrovna dokončil 
inženýrské studium. Rozešli se a pak se její matka zamilovala 
a přestěhovala na dobytčí farmu v Argentině. Dlouho tedy byli 
s otcem sami a Rebecca se často cítila osaměle. Trvalo spoustu 
let, než napravila vztah s matkou, a stejně si nebyly nijak zvlášť 
blízké. Když byla v posledním ročníku na střední, otec se znovu 
oženil a teď žil v Seattlu se svojí novou ženou a dvěma syny, 
dvojčaty. Rebecca je navštěvovala dvakrát do roka, ale otec měl 
obvykle plné ruce práce, než aby s ní trávil čas. 

Ben ji vždycky prostě políbil a slíbil, že jí nikdy neublíží. Věřila 
mu a posledních osm let pro ni představoval jedinou rodinu. 

Přestáli spolu tolik krizí. Třeba tehdy, kdy Dealbreakers 
málem zkrachovala, než konečně našli investora. Už se chystali 
podepsat smlouvu, když v investorově portfoliu objevili společ-
nost s pochybnou etikou. Prožili dvě bezesné noci a spořádali šest 
pytlíků banánových chipsů, než se rozhodli co s tím. Nakonec 
toho investora odmítli. Raději ať Dealbreakers padne, než aby se 
stala součástí něčeho, s čím vnitřně nesouhlasí. 

A pak tu byly rovněž krize mimo kancelář. Jako když museli 
nechat utratit milovaného Bigglese, křížence bígla, kterého si 
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vzali z útulku. Drželi se tak pevně, až měla Rebecca dojem, že se 
udusí nedostatkem vzduchu a vlastními slzami zároveň. Teprve 
nedávno byli schopní pořídit si dalšího pejska.

Tohle však nemohli jen tak společně vyřešit. Rebecca teď stála 
mezi Benem a tím, po čem toužil. 

„Proč jsi čekal až dodneška?“ vyštěkla Rebecca. „Za šest hodin 
se máme brát.“

„Myslel jsem si, že když budu svoje city ignorovat, tak nako-
nec zmizí,“ povzdechl si Ben. „Teprve na té zkušební večeři mi 
došlo, že to není možné.“ Promnul si bradu. „Nemohl jsem naše 
manželství začít lží. Nechtěl jsem ti to oznámit na té večeři, říkal 
jsem si, že bude lepší, když budeme sami.“

Znamenalo to, že Ben strávil minulou noc s Natalií? Odjel 
domů, nebo byl místo toho u ní?

„S Natalií dnes večer odlétáme na tři týdny do Karibiku, 
na ostrov Svatý Bartoloměj,“ oznámil jí pak Ben, jako by jí 
četl myšlenky. „Její rodiče si tam v jednom resortu pronajímají 
každé Vánoce vilu a já našel let na poslední chvíli. Než odjedu, 
pošlu všem pozvaným e-mail. Všichni ohledně svatby podepsali 
smlouvu o mlčenlivosti. Nic z tohohle se nedostane ven a ne-
ohrozí vstup firmy na burzu. Až se vrátíme, můžeme všichni 
pokračovat ve svých životech dál.“

Rebecca by nejradši odsekla, že je jí nějaký vstup na burzu 
úplně ukradený. Jenže by to ničemu nepomohlo. 

„Ten nový dům jsme ještě nekoupili, takže z toho určitě mů-
žeme vycouvat,“ vykládal Ben dál. „A Olivera si můžeš nechat. 
Natalie nemá ráda velké psy a vím, co pro tebe už teď znamená.“

Nové štěně si měli vyzvednout po návratu z líbánek. Rebecca 
měla v mobilu jeho fotky. Měl rozkošnou černo-bílou hlavu a bí-
lou špičku ocasu. Byla šťastná pokaždé, když se na něj podívala. 
Jak se má postarat o psa, který bude mít jednou skoro třicet kilo, 
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v jejich bytě o rozloze pětasedmdesát metrů čtverečních? Byla to 
však láska na první pohled, takže jí to bylo jedno. 

Ben vstal a vykročil ke dveřím. 
„Měl bych jít.“ Nacpal si ruce do kapes. „Vážně mě to mrzí, 

Rebeko. Jednoho dne pochopíš, že to tak bylo správně.“
Pak odešel a zavřel za sebou dveře. 
V apartmá se rozhostilo naprosté ticho. Světla na vánočním 

stromečku zářila a Rebecca cítila vůni jehličí a růží. Vstala 
a nejistě se vydala do ložnice. Krajkový závoj ležel na toaletním 
stolku a boty – ty nejromantičtější boty, jaké kdy měla, saténové 
střevíčky s mašličkou ozdobenou perličkami – stály u postele. 

Sesula se na podlahu a přitiskla si ty boty k hrudi. Pak se 
rozbrečela, až se jí otřásala ramena a tričko měla promočené 
a myslela si, že už nikdy nepřestane vzlykat. 

Za hodinu dorazila Kimi. Rebecca jí totiž poslala záplavu 
textovek. 

„Spousta mužů dostane před svatbou strach,“ konstatovala 
Kimi, když jí Rebecca všechno vylíčila. 

Posadily se v obýváku apartmá a popíjely pomerančový džus 
s vodkou z minibaru. Projednou bylo Rebece jedno, kolik to 
stojí. Potřebovala jen nějak otupit tu bolest. 

„A všechny páry se v něčem neshodnou,“ pokračovala Kimi. 
„Víš, jak jsem to měla s dítětem. A teď bych přešla po žhavých 
uhlících, jen abych dostala Leilina oblíbeného medvídka, kdyby 
ho upustila.“

Kiminu manželovi Andymu bylo čtyřiatřicet a toužil založit 
rodinu. Kimi taky chtěla děti, ale raději by ještě pár let počkala. 
Její rodiče emigrovali z Jižní Korey, když byla ještě malá, aby 
měla v životě víc příležitostí. Kimi dřela, aby se dostala na 
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Kalifornskou univerzitu, a pak vystudovala na Stanfordu magis-
terský obor informatika, než nastoupila v Dealbreakers. 

Nechtěla dát dceru do jeslí na celý den, ale zároveň zbožňovala 
svoji práci a ráda trávila čas s Andym. Zašli na terapii a dospěli 
k dohodě. Tři dny v týdnu bude Andy pracovat z domova a Leilu 
nechají každý pátek večer u Kiminých rodičů, aby si spolu mohli 
někam vyrazit. 

„Neriskovala bys přece popáleniny třetího stupně, abys Leile 
přinesla plyšáka.“ Rebecca se poprvé od rozhovoru s Benem 
usmála. „A Ben na terapii nepůjde. Pracuješ s Natalií každý den, 
jí se prostě vyrovnat nemůžu.“

V článcích o Benovi a Rebece novináři obvykle popisovali 
Rebeku jako „atraktivní“ a „okouzlující“. Zdědila matčiny jem-
né světle hnědé vlasy a otcovy hnědé oči. Postavu měla štíhlou 
po letech běhání. Ale s Nataliinou krásou a charismatem se 
prostě srovnávat nemohla. 

„Vzhled nemá s láskou nic společného. Andyho jsem milovala, 
i když šel k tomu holiči ve čtvrti Mission a nechal se ostříhat tak, 
že se i jeho vlastní matka cítila trapně.“

„Nejde jenom o její vzhled, ale o to, jak se nosí,“ namítla 
Rebecca. „Jako by věděla, jak je výjimečná, a všichni v místnosti 
by měli být vděční za to, že se ocitli v její přítomnosti.“

„To zní fádně,“ podotkla Kimi zasmušile. „V manželství nejde 
o to získat nějakou cenu. Je o společné tvrdé dřině. Týden po Lei- 
lině narození se mi prsa lepila na všechno, co jsem měla na sobě, 
a kafe jsem uvařila v papiňáku místo v kávovaru. Celé dny jsme 
jedli kuře a rýži s kávovou příchutí a vůbec jsme nemohli spát, 
protože jsme byli nadopovaní kofeinem. Nakonec Andy rozhodl, 
že si jídlo objednáme, a naše oblečení poslal do čistírny. Celý 
týden jsme chovali Leilu a sledovali seznamovací reality show 
The Bachelor. Byly to ty nejlepší dny mého života.“
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Rebece projela rameny bolest. S Benem chtěli děti. Holčič-
ku a chlapečka a ještě třetí, pokud by první dvě byly stejného 
pohlaví. 

„Promiň.“ Kimi si všimla Rebečina výrazu. „Být rodičem není 
jenom o těch rozkošných zimních kombinézkách s ouškama 
a roztomilýma botičkama a šálama stejné barvy ve vánočních 
výlohách v Macy’s. Leile právě rostou zoubky. Je jako malý 
bobřík, dokonce mám kousance i na rameni.“

Rebecca odložila skleničku na konferenční stolek. Pokud se 
opije, bolest tím jenom odloží. Lepší bude si ji procítit a dostat 
se přes ni. 

„Nechci se vdát za někoho, kdo mě nemiluje,“ připustila 
Rebecca. „Ale nedovedeš si představit, jaké to je. Za pár hodin 
nás měl bílý rolls-royce z Four Seasons odvézt do kostela. Okýn-
ko by se zamlžilo, protože je venku strašná zima, a já bych ho 
neustále utírala rukavicí, protože bych chtěla ve svůj svatební 
den zahlédnout pětadvacetimetrový vánoční strom na Union 
Square nebo radnici s vánoční výzdobou. Na hostině měl Ben 
pronést přípitek,“ oči se jí naplnily slzami, „a po ní jsme měli sejít 
dolů do garáže a nasednout do auta, které nás odveze na líbánky. 
Ten vůz měl být pro Bena překvapení. Stříbrná Corvette z roku 
1963, ve které jezdili ve filmu Rychle a zběsile. Trvalo mi věčnost, 
než jsem ji vypátrala.“ Rebecca mluvila dál, jako by tak mohla 
zastavit obrazy ze svého svatebního dne, aby nadobro nezmizely. 
„Do hotelu v Christmas Cove bychom dorazili strašně pozdě 
a oba bychom toužili zalézt si do postele. Jenomže až by nás 
zavedli do našeho apartmá a my uviděli oheň praskající v krbu 
a tác se šampaňským, horkou čokoládou a dýňovým chlebem 
na konferenčním stolku, rozhodli bychom se místo toho zůstat 
celou noc vzhůru a povídat si o naší svatbě.“ Zalapala po dechu. 
„Než by oheň vyhasl a my snědli chleba do posledního drobečku, 
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usnuli bychom spolu na pohovce. Já bych měla na sobě stále své 
cestovní oblečení a Ben smoking. Jenom bez kravaty,“ dokončila 
statečně. „Ben ji nesnáší. Nejspíš by si ji sundal, sotva by recepce 
skončila.“

Kimi přejela nehty po okraji skleničky. 
„Pořád přece můžeš vyrazit na líbánky. Nemá smysl zůstávat 

v San Francisku,“ navrhla Kimi. „Místo abys poslouchala, jak 
turisti celý den vyzvánějí v tramvajích, mohla bys relaxovat 
ve vířivce s výhledem na jezero.“

„Nemůžu přece jet na svatební cestu sama,“ namítla Rebecca. 
Kimi vyskočila. Lesklé černé vlasy se jí pohupovaly na rame-

nou, když začala přecházet po místnosti. 
„Pojedu s tebou. Andy má celý týden volno, takže se o Leilu 

postará.“ Začala být čím dál nadšenější. „Budeme chodit na sněž-
nicích a jíst v těch legračních malých podnicích, kde nemají ani 
jídelní lístek a kuchař vaří, co se mu zlíbí.“

„V apartmá je jenom jedna postel,“ prohlásila Rebecca 
pochybovačně. 

Hluboko uvnitř však věděla, že je to dobrý nápad. Zpátky 
do bytu se ještě vrátit nechtěla. Ani nechtěla být o Vánocích 
sama v San Francisku. Její matka ani nepřijela na svatbu. Chtěla 
ji sledovat přes facetime z Argentiny. Rebecca byla naštvaná, 
dokonce se nabídla, že matce a jejímu manželovi Carlosovi koupí 
letenku. Matka jí ovšem vysvětlila, že o peníze nejde. Carlos si 
poranil záda a nemohl v letadle sedět tolik hodin. Měl velké 
bolesti a matka ho nechtěla nechat samotného. Otec s rodinou 
na svatbu sice dorazili, ale pojali to jako vánoční prázdniny. Ob-
jížděli památky, takže je skoro ani neviděla. Ráno měli namířeno 
na pár dnů do Carmelu, než se vrátí do Seattlu. 

„Klidně s tebou budu spát v jedné posteli, nebo si ustelu 
na pohovce,“ nabídla Kimi vesele. „Všechno bude lepší než spát 
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na poslintaných prostěradlech a probudit se s ústřelem v krku, 
protože jsem usnula při kojení.“

Proč by Rebecca neměla využít jejich rezervaci? Jezero Tahoe 
bylo její oblíbené místo. Ben chtěl odjet lyžovat do francouzských 
Alp nebo si pronajmout bungalov nad vodní hladinou na Tahiti 
s podlahou z plexiskla, aby viděli ryby. 

Rebece se do ničeho tak extravagantního nechtělo, když si 
kupovali dům a spláceli Benovo nové auto, a navíc je čekaly 
výdaje za štěně. A jezero Tahoe pro ně bylo výjimečné. Přede 
dvěma lety se tam totiž zasnoubili. 

Byl to víkend, kdy se slavil Den nezávislosti. Strávili tam tři 
noci v jednom okouzlujícím bytě přes airbnb. Poslední večer Ben 
připravil piknik na břehu jezera. Vybral všechny jejich oblíbené 
pokrmy: focacciu a rajčata a mozzarellu s pestem. 

„Nemáme čas ani peníze, abychom si vyrazili k jezeru Como 
v Itálii, a tak jsem si říkal, že si místo toho uděláme piknik,“ 
vysvětlil a nalil jim dvě sklenky cabernetu. 

Slunce už téměř zapadalo a halilo jezero do růžového a zlatého 
světla. Nad vodou se vznášela mlha a vzduch byl provoněný 
petrklíči a maceškami. 

„Nenapadá mě žádné místo, kde bych byla raději,“ povzdechla 
si Rebecca a natáhla nohy. 

Celý den jezdili na kole. Lýtka ji bolela a ramena měla maličko 
spálená, ale ještě nikdy si nepřipadala tak šťastná. 

„Musíš ochutnat dezert.“ Ben jí podal bílou keramickou mis-
tičku. „To je tiramisu. Pekařství na hlavní třídě používá samé 
místní ingredience.“

Rebecca se do něj s chutí pustila. Na dně mističky objevila 
slova: „Vezmeš si mě?“

Přitiskla si ruku na ústa a zalapala po dechu. Už chvíli se bavili 
o tom, že se vezmou, ale neustále měli spoustu práce. 


